

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2023. május 25-én megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

Jelen vannak:
Balogh Gyula polgármester
Tóth Tibor alpolgármester
Barta Ákos István képviselő
Kovrig Zoltán képviselő
Pethő-Lestár Dalma képviselő
Komáromi Zoltán képviselő

Igazoltan hiányoznak: Balogh József képviselő

Meghívottak:
Dr. Lipták Tünde jegyző
Dr. Karsai Lajos rendőr alezredes
Paróczy Imre r.őrnagy
Fábián Krisztina családsegítő

Balogh Gyula polgármester: Megállapítja, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz, hogy 10. napirendi pontként az alábbi pont kerüljön felvételre a mai napirendi pontokhoz.

10.)

Napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot az előbb említett módosítással:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirendek előtt:

Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései

Napirendek:

- 1.) Tájékoztató a 2022. évi közrend-közbiztonsági helyzetről
Előadó: Karcagi kapitányság-vezető
- 2.) Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Pataki Zsolt ügyvezető
- 3.) Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Pataki Zsolt ügyvezető
- 4.) Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről

Előadó: családsegítő

- 5.) Abádi Benedek Művelődési Ház 2022. évi beszámolója
Előadó: Szabó Imre intézményvezető
- 6.) Beszámoló a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár 2022.évi munkájáról
Előadó: Osztályvezető
- 7.) Local Agenda Program felülvizsgálata
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 8.) Magyar Faluprogram keretében állami tulajdonú ingatlanok felajánlásának megtárgyalása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 9.) Békepárti határozathoz történő csatlakozás megtárgyalása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 10.) Árajánlatok megtárgyalása betondarálás ügyében
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 11.) Egyebek

Napirendek után:

- *Válaszadás interpellációs kérdésekre*
- *Tájékoztatás két ülés közötti fontosabb eseményekről*

A napirendi pontokra tett javaslatot a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**48/2022. (V.25) számú képviselő-testületi határozat:
Napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései

Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag: Két kérdése volna.

Az első kérdés, hogy a településen az útpadkákat rendbe kellene hozni, vannak a településen olyan helyek amelyek prioritást élveznének. A városüzemeltetés dolgozói mikor tudják elvégezni? A második kérdés, hogy a településen van olyan hely ahol a közterületen van elhelyezve beton akadály. Nem tudja, hogy ez magán vagy közterület. Van joga bárkinek közterületen akadályokat elhelyezni? Balesetveszélyes, leszűkíti a közúti forgalmat.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Településen elektromos áram vezetésére szolgáló oszlopokat cserélnék a Béke út végén. Véleménye szerint hanyag munkát végeznek. A másik bejelentése, hogy a faluban nem abádszalókiak végeznek útjavításokat. Komoly útakadályokat képeznek. Ezzel probléma van.

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: A közterületen cseréltek közterületi lámpákat, az István király út 37. számnál a lámpa vibrál. Kinek kell szólni a probléma bejelentésével kapcsolatban?

Balogh Gyula polgármester: Zárja az interpellációk sorát.

1. napirend

Tájékoztató a 2022. évi közrend-közbiztonsági helyzetről
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Köszönti a megjelentek között Dr. Karsai Lajost kapitányságvezető Urat és Paróczai Imre rendőr parancsnok Urat. Kérdezi, hogy kívánják-e az anyagot szóban kiegészíteni, esetleg megajánlani?

Dr. Karsai Lajos kapitányságvezető: Szeretné az anyagot kiegészíteni, rövid prezentációval készült. Úgy gondolja így jobban kitudja emelni a fontosabb tényezőket a beszámolóval kapcsolatban.

Tavaly évben jelentős esemény volt például a toborzás, határvadász állomány feltöltése, amely sikeresnek volt mondható. Paróczai Imre parancsnok már jó ideje a szolgálatát tölti Abádszalók településen, úgy gondolja minden tanfolyamot és képzést elvégzett. Jó kezekben van Abádszalók és biztosítva van szakemberrel.

Bűnügyi nyomozó szakember is biztosítva van Lányi Zsolt személyében. Tehát a szakmai gárda biztosított.

Orosz-ukrán háború kapcsán rengeteg munka volt. Tömegével érkeztek bevándorlók az országba. Buszokkal, autókkal tömegével érkeztek, nagyrészüket menekült státuszt kapott az országban.

Az államhatár erősítésében is részt vett Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye. Tavaly évben is volt közbiztonsági egyeztetési fórum, aminek örül már számos felvetés keletkezik, amelyet a fórum után igyekeznek kezelni. Abádszalók az a város, ahol a közbiztonsági helyzetet tekintve évről-évre javuló tendencia mutatkozik. A bűncselekmények száma évről-évre csökken. Tavaly évben is folytatódott a csökkenő tendencia. A két vezetőnek, állománynak köszönhető úgy gondolja. Reméli ez a további években is így alakul. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma minimálisan emelkedett, de még mindig alacsonynak mondható. 10-ből 9 esetben megállapították az elkövető kilétét.

Abádszalókon, illetve a rendőrkapitányság illetékességi területén a tavaly évben halált okozó bűncselekmény nem volt. Ez nagyon jó.

Tavaly évben 1 esetben volt testi sértéssel járó bűncselekmény. Garázdaság szempontjából alacsony a szám 80%-on van a nyomozás eredményessége.

Lopást tekintve kiegyensúlyozott a helyzet. 2010-től számítva csökkenő tendencia megállapítható. Örömmel mondja, hogy alacsony a számok jellemzik Abádszalók Városát. De azon vannak, hogy egyáltalán ne legyen.

Lakásbetörés is igen kedvezően alakult, 80 %-os a nyomozás eredménye ebben a kategóriában is.

Rablás 1 volt tavaly évben, az elkövetőt 24 órán belül elfogták. Csalás bűncselekményt tekintve a számok növekedtek. Új bűncselekménynek számít az online térben elkövetett csalás. Interneten meghirdetnek eladásra kínált termékeket, aztán a vevő vagy nem kap semmit vagy nem azt a terméket kapja, amit megrendelt. Ugye a vételár összegét pedig átutalta.

A megelőzés nagyon fontos, illetve az, hogy nyomban a rendőrség tudomására kerüljön az ügy mert akkor tudnak intézkedni. Ilyenkor ne várjanak, hogy majd holnap bejelentik, nyomban cselekedjenek. Az esetek nagy részében a szálak külföldi számlákhoz vezetnek. Gyanús, nem beazonosítható oldalról ne rendeljen senki. Lakossági fórumokon vagy bárhol, ahol tehetik hirdessék és mondják a lakosoknak, hogy ha ilyen fordul elő nyomban jöjjenek a kapitányságra. Vannak módszerek a felderítésre, de a legfontosabb tényező az idő, hogy mihamarabb el tudják kezdeni a nyomozást.

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt tekintve, mindenhol jelen van, de Abádszalók település nyugodtnak mondható e tekintetben. Közel van Tiszabura, ahol viszont aktívan jelen van a fogyasztás és árusítás egyaránt. Kenderes, Tiszabura, Karcag, Tiszabő, Kisújszállás, Kunmadaras települések, ahol a legtöbb intézkedés volt az elmúlt évben.

Fontos a felderítés, néha 1 éves háttér munka folyik a háttérben.

Pozitív alkoholszonda felderítés 2019-től kezdve erőteljesebben jelen van a környéken, mióta ő a kapitányság vezető. Finn módszerrel végzik, mást nem ellenőriznek csak szondáztatják a közúti közlekedőket. Ezt jövőben is folytatni fogják. Tulajdon elleni bűncselekmények tekintetében stagnáló tendencia mutatkozik. Itt számára nem számít az elkövetés értéke, az állampolgár védelme a fontos, ha akár egy tyúkot is lopnak el ugyanazzal a részletességgel precizitással járnak el, mint nagyobb értékű kár esetén.

Közúti közlekedési balesetek tavaly évhez képest emelkedett, oda kell figyelni. Folyamatosan elemzik a baleseti gócpontokat és kezelik. Fellépnek ha szükséges.

Ittasan okozott baleset a tavaly évben nem volt. Reméli idén sem lesz.

Együttműködés jónak mondható és nagyon fontos úgy gondolja. Gondol itt az Önkormányzatra, Polgárőrségre, Kormányhivatalra, Bíróságra, Ügyészségre és Katasztrófavédelemre. Fontos, hogy jó legyen a kapcsolat és interakció.

Magyarországon a legalacsonyabb a biztonsági övet használók száma. Balesetek nagyrészt az öv emberi életet menthetne. A Vármegye ötlete volt a Csat-lakozz program. Kéri, aki teheti csatlakozzon a programhoz a facebook oldalon. Lakosság számára is közölnék. Közlekedés során mindenki használja az övet, életet menthet.

Köszöni, hogy meghallgatták, reméli ezek a számok a jövőben is csökkenő tendenciával alakulnak.

Balogh Gyula polgármester: Úgy gondolja, hogy nagyon jó, hogy szóban is kiegészítette az anyagot. A köz meghallgatás alkalmával ő is ezt a technikát alkalmazza, hogy prezentációs kivetítéssel is szemlélteti a száraz statisztikát. Köszöni a tájékoztatást.

A délelőtti folyamán a pénzügyi bizottság tárgyalta, kérdezi a bizottság véleményét?

Kovrig Zoltán Pénzügyi Bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Balogh Gyula polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponthoz illetően?

Kovrig Zoltán Képviselő-testületi tag: 0 tolerancia van érvényben a gyorshajtás terén azt mondják a médiában. Nincs már meg a 15%-os eltekintés?

Dr. Karsai Lajos kapitányságvezető: A sebesség mérő eszközök pontosnak és igen fejlettnak mondható. A mérő eszközöknek nincs hibahatára. A jogszabály nem változott. Két est van

amikor a kollégák megállapíthatják a gyorsajtást. Az egyik eset amikor megállítják a másik eset a fix traffipax. A megállítás esetén a kollégáknak lehetőségük van akár 50 es sebességhatárnál 51-től bírságot kiszabni. A fix traffipax esetén ugyan úgy megvan a 15%-os tolerancia.

A térségben ő azt az utasítást adta, hogy 58-ig figyelmeztetést kap a sofőr, 59-től pedig bírságot. Ez ugye az az esetkör amikor megállítják a sofőrt a közlekedése során. Ha notórius gyorsajtóról van szó, akkor viszont bírságot kap.

Balogh Gyula polgármester: Megragadja az alkalmat, hogy ezúton megkérdezze, hogy a mérőóra mit mér? Amit az autó sebességmérője mutat vagy amit a GPS jelez?

Dr. Karsai Lajos kapitányságvezető: Mindenki működtet műhold hálózatot. Ezek közel nem olyan pontosak, mivel nem erre lettek kitalálva.

Balogh Gyula polgármester: A lényeg, hogy be kell tartani a sebességhatárokat, akkor kisebb a probléma lehetősége. Örül a statisztikának és a helyi két vezetőnek is. Jó kezekben van abádszalókiak közbiztonsága. A statisztika nagyon jó, de mint tudjuk pályázat szempontjából nem kedvező. Ilyen értékek mellett nehéz kamerákra pályázni, mivel közbiztonsági szempontból a statisztika nem ezt mutatja, hogy indokolt. Érdeklődik, hogy a szitakötő program folytatódik-e?

A pályázat szempontjából nem jó ez a statisztika, de elmondja, hogy a település lakosságának viszont megnyugtató és jónak mondható az eredmény.

Vezetőin szóba került, hogy romlott a közlekedési balesetek száma Abádszalókon. Valószínű ez annak köszönhető, hogy a füredi út felújításra került és a közlekedők gyorsabban közlekednek a jó úton. De látták, hogy voltak mérések. Véda rendszert nem lehetne telepíteni vagy a médiában elhíresült úgynevezett „kamu kamerát”. Elrettentő lehetne, nem lehetne ilyet?

Dr. Karsai Lajos kapitányságvezető: Szitakötő programot tekintve nincs információja. A megyében ha lesz lehetőség és megkérdezik, akkor szorgalmazni fogják, de sajnos korábban se kérdezték őket, hanem a statisztika alapján történt. Sebesség ellenőrző pontok Szolnokon alakítottak ki. Ha van rá lehetőség utána jár és szorgalmazza. Abádszalókon tudja, hogy van nyertes pályázat gyalogátkelőhely kialakítására, szeretné jelezni, hogy szakhatóságként részt kívánna venni a tervezésben.

Tóth Tibor alpolgármester megérkezett az ülésre, így a képviselő-testületi ülés 6 fővel tovább folytatódik.

Balogh Gyula polgármester: Előadja, hogy tudja, hogy amikor a térségben történik, hogy kiválasszák, hogy hol alakítsanak ki mérőhelyeket, komoly egyeztetések folynak. Nem biztos, hogy térségi szinten Abádszalók helyzete a legrosszabb, sőt.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Sajnos a csendes hétköznapokból áttér a település a hangos hétköznapokba. A zenés szórakozóhelyek száma kezd növekedni. Van-e lehetőség arra, hogy őket a szezon elején fokozott figyelemmel lássák el? Ellenőrizni esetleg, hogy betartják-e a nyitvatartási rendjüket?

Dr. Karsai Lajos kapitányságvezető: Igen természetesen, ha tudnak róla, hogy ki kapott éjszakai nyitvatartási engedélyt akkor minden további nélkül. Aszerint fognak ellenőrzéseket tartani.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

49/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Abádszalók Város közrend közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Karcagi Rendőrkapitányság Abádszalók Város közrend közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Karcagi Rendőrkapitányság
5. Irattár

2. napirend

Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának megtárgyalása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: A megjelentek között üdvözli Pataki Zsolt ügyvezető Urat. Kérdezi, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni, esetleg megajánlani a napirendi pont anyagát?

Pataki Zsolt ügyvezető: Nem szeretné kiegészíteni. A büfé pályázattal kapcsolatban szeretne majd egy tájékoztatást tenni az anyag megtárgyalását követően.

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: A Kft-nek nincs fedezete a füzes panzió tetejére. Erre kellene megoldást találni. Ha nem kapnak erre pénzt záros határidőn belül akkor szerkezeti problémák is kifognak alakulni és még több pénzbe fog kerülni. Erre kell megoldás. Ezt valahogy meg kell tudni oldani. Kérjen az Önkormányzat árajánlatot.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A füzes panzió teteje pályázatra bevan nyújtva jelenleg. Elméletileg június végére lesz támogatási okirata az Önkormányzatnak. A pályázat hiánypótlása megérkezett a héten, amelyet a jövőhét folyamán teljesíteni fog az Önkormányzat. Megvan rá a fedezet a megyénél. Árajánlat a pályázat benyújtásához szükséges volt közel 50 millió forintba kerül a tető felújítása.

Balogh Gyula polgármester: Ez a pályázat már közel 2 éve húzódik. Az idő elteltével már nem fér bele a teljes tető felújítása sem. Ígéret van, hogy Abádszalók ezt a pénzt megfogja kapni.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Jelezni kívánja, hogy ez nem képezi a napirendi pont anyagát. Tudja, hogy fontos kérdéskör ennek a megtárgyalása, de nem tartozik jelenleg ide és kéri, hogy térjenek vissza a napirendi pont anyagához. Tartsanak rendkívüli ülést a témával kapcsolatban.

Balogh Gyula polgármester: Rendben, annyit szeretne még hozzáfűzni, hogy folyamatban van az ügy, igérvénye van az Önkormányzatnak erre.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A jövőhét folyamán rendkívüli ülést fog szorgalmazni az ügyvel kapcsolatban.

Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag: -11 millió forint az eredménye a Kft-nek. Ez nem jó így. Nem szabadott volna hagyni az ügyvezetőnek, hogy így záruljon az év. Pályázat szempontjából és egyéb okok miatt sem jó ez az eredmény. Az értékcsökkenés leírását nem kellett volna jóvá írni.

Pataki Zsolt ügyvezető: Jól látja képviselő Úr, ő is tudja a problémát. Pont ezért váltott könyvelőt. Ez volt a váltás egyik oka, hogy ezeket a könyvelés technikai megoldások elvégzésre kerüljenek.

Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag: Ha az idei év is mínuszos lesz, 3 év mínusz után következményei lesznek.

Pataki Zsolt ügyvezető: Ezeken változtatni kíván. Ezért is váltott könyvelőt. Oda fog figyelni és próbál ezeken módosítani.

Balogh Gyula polgármester: Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a napirendi pont anyagát a Képviselő-testület számára.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

50/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

A Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának elfogadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Tisza-tó Strand Nonprofit Kft.
5. Irattár

3. napirend

Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának megtárgyalása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

51/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Abádszalóki Szálláshely Üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolójának elfogadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített, éves beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft.
5. Irattár

Pataki Zsolt ügyvezető: Múlt évben az 5-ös számú büfének lejárt a szerződése, nem akarta tovább folytatni sem. Kiírásra került a pályázat, aminek eredményeként 1 pályázat érkezett be. Jelzi, hogy a zárt borítékot kibontja és a tartalmát feltárja. Orosz Attila e.v. pályázott. 1 millió 905 ezer forint/ év a bérleti díj, amelynek 50 %-át a szerződéskötéskor a másik 50%-át pedig a meghatározott időben fizeti. 90%-ban új eszközökkel kívánja működtetni a büfét. Úgy látja, hogy a pályázat kötelező elemeit csatolta.

Kérdezi a testület véleményét, hogy köthet-e vele szerződést?

Balogh Gyula polgármester: Úgy gondolja, hogy ha mindent csatolt, ami szükséges és megfelel a pályázati kiírásnak és egyetlen pályázat érkezett be, akkor szerződést lehet kötni.

Pataki Zsolt ügyvezető: Készült egyéb tájékoztatással is.

Balogh Gyula polgármester: Kéri, hogy csak a napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatást tegye meg egyebeket majd egy rendkívüli ülésen.

4. Napirend

Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Köszönti Füleki Krisztina családsegítőt. Kérdezi, hogy az anyagot szeretné-e szóban kiegészíteni, esetleg megajánlani?

Fábián Krisztina családsegítő: Elkészítette a jogszabályi kötelezettségéből eredő beszámolóját. Elmondja, hogy volt a tavaly évben egy ellenőrzésük, amit a beszámolóban elfelejtett kiemelni. Az ellenőrzésben feltárt hiányosságok pótlásra kerültek, az ellenőrzés rendben zajlott.

Balogh Gyula polgármester: Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a napirendi pont anyagát a Képviselő-testület számára.

Balogh Gyula polgármester: Két dolgot szeretne megjegyezni, az egyik a születések száma 28 fő. Korábbi évekhez képest ez csökkenés, soha nem ment eddig 30 fő alá. Beszédesebb a 7. táblázat. Csavargás, antiszociális viselkedés magas a településen. Gyermek fizikai bántalmazása 1 esetben volt a településen, ez örömdolgozó. Sok a hátrányos és halmozottan hátrányos a településen.

Egyebekben köszöni a családsegítők munkáját, még a fenntartó váltás okozta átmeneti nehézségek ellenére is kiválóan végzik a munkájukat.

Adományok kezelése is nagy feladat. Köszöni még egyszer mind a két dolgozónak a munkáját. Sok pozitív élményt kíván.

Tóth Tibor alpolgármester: A polgármester Úrhoz kíván csatlakozni. Megjegyezni kívánja, hogy egyre kevesebb a gyermek, de egyre több a problémás gyermek. Tanórán öngyújtóval süttetgeti a másik tanulót, sajnos ilyen előfordul. A problémák csak növekednek, amelyet először az iskola próbál kezelni, majd felnőttkorban az egyéb szervek, köztük az Önkormányzat is.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Aggasztja a 28 fő, van egy vállalása az Önkormányzatnak pályázat kapcsán.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A projektmenedzser tájékoztatása szerint a főt nem kell biztosítanunk, csak a dolgozói számnál vállalt kötelezettséget, hogy plusz 1 főt alkalmaz az Önkormányzat. Demográfiai helyzetet az Önkormányzat nem tudja befolyásolni.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

52/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a település 2022. év gyermekvédelmi helyzetének értékeléséről szóló beszámolót elfogadja, méltányolja a területek dolgozó szakemberek szakmai elhivatottságát, melyet a rászoruló családok érdekében végeznek

Határozatról értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai, Helyben
2. Család- és Gyermekjóléti Központ- Kunhegyes
3. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala-Szolnok
4. Dr. Lipták Tünde jegyző
5. Irattár

5.napirend

Abádi Benedek Művelődési Ház 2022. évi beszámolója

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Az anyagot írásban mindenki megkapta, kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolta a képviselő-testület számára.

Balogh Gyula polgármester: Van-e bárkinek kérdése, véleménye, hozzászólása?

Tóth Tibor alpolgármester: Érdeklődik, hogy intézményvezető Úr részt vett-e a pénzügyi bizottság ülésén?

Dr. Lipták Tünde jegyző: Nem vett részt a pénzügyi bizottság ülésén sem. Senkinek nem jelzett külön, nem küldött meghívót. Fábián Krisztina családsegítő is tudta, hogy beszámolási kötelezettsége van, küldte időben az anyagot és jelzés nélkül tudta, hogy jönnie kell az ülésre. Intézményvezető Úrnak jeleztük, hogy küldje a beszámolóját, kérdezte, hogy mikor tárgyalja a testület és tájékoztattuk. Évek óta feladata, hogy be kell számolnia a munkájáról és meg kell jelennie. Úgy gondolja, nem kell külön jeleznie. A másik, hogy az ő munkavégzési helye az Önkormányzat épületében van, ahol jelenleg sem tartózkodik. Engedély és külön jelzés nélkül visszaköltözött a régi helyére.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Az anyagot a kezében tartva elmondja, hogy ilyen anyagot a testület elé tárva tele stilisztikai hibákkal maga a sértés. A település lakosságát is sérti intézményvezető hozzáállása. Május 1. programra is sor került. A testület tárgyalta kapott egy költségvetési tervet, amelyet nem fogadott el. Utána nem kapott újabb költségkalkulációt, de a rendezvény megtartásra került. Érdeklődne, hogy mi volt az ügy további menete? Jó lett volna tudni, hogy hányan vettek részt ezen a rendezvényen.

Balogh Gyula polgármester: Energia probléma után alpolgármester Úrral közösen beszéltek az ügyekről az intézményvezetővel. Volt benne bizonytalansági tényező. Intézményvezető Úr állítja, hogy csak átalány számláztak ki.

Dr. Lipták Tünde jegyző: Volt azóta leolvasás és sorra jöttek a mínuszos számlák, de a művelődési ház tekintetében nem érkezett.

Balogh Gyula polgármester: Volt május 1. napi rendezvény, ami azért nem került újbóli megtárgyalásra a testület számára, mert a költségvetésben tervezett összegből kijött. Jöttek mentek az emberek. Jelen volt 11 órától 14 óráig. Egyszerre 80-100 fő vett részt amikor a legtöbben voltak.

Helyiek kevesen, turisták nagy számban voltak jelen.

Egyebekben előadja, hogy tervezők voltak kint a művelődési házban, a konyha kialakítása kapcsán. Geodéták is voltak.

Tóth Tibor alpolgármester: Elvárta volna intézményvezető Úrtól, hogy megjelenjen az ülésen. Elvárná, hogy a rendezvényeken megjelenjen és számoljon be az újságban róla. Nem a polgármester feladata, hogy az újságot megtöltse tartalommal. Persze, ha van elfogadható indoka, amiért nem jelent meg az ülésen akkor azt elfogadja, egyebekben nem.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: A május 1. napi rendezvényt eltudja fogadni. A kérdésének első részét viszont nem. Úgy nyilatkozik a településen, hogy a kultúrát megölte a Kormány. Amennyiben a másik dologgal kapcsolatban nem kap megnyugtató választ, nem fogja hagyni.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 nem egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

53/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Abádi Benedek Művelődési Ház 2022. évi beszámoló elfogadásának megtagadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Abádi Benedek Művelődési Ház 2022. évi beszámolóját nem fogadja el.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Abádi Benedek Művelődési Ház
5. Irattár

6.napirend

Beszámoló Versegly Ferenc Megyei Könyvtár 2022. évi munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Tisztelettel köszönti Pataki Zsoltné könyvtáros asszonyt. Kérdezi, hogy az anyagot kívánja-e szóban kiegészíteni?

Pataki Zsoltné könyvtáros: Köszönti a testület tagjait, polgármester Urat és Jegyzőnőt. Előadja, hogy az anyagot nem kívánja szóban kiegészíteni.

Balogh Gyula polgármester: Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a napirendi pont anyagát.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

54/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a
Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár 2022. évi beszámolójának elfogadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár
5. Irattár

7. napirend

Local Agenda 21 Program felülvizsgálata

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Az anyagot mindenki írásban megkapta, változtatás nincs rajta, de minden évben felül kell vizsgálni.

Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a napirendi pont anyagát.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

55/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a
Local Agenda 21 program felülvizsgálatáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Local Agenda 21 Programját 2023. évre vonatkozóan a határozat melléklete szerint felülvizsgálta és elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

8. napirend

Magyar Faluprogram keretében állami tulajdonú ingatlanok felajánlásának megtárgyalása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a napirendi pont anyagát.

Balogh Gyula polgármester: Ahogyan az előterjesztésben is részletezve van nagyobb lenne a teher mint az előny. Rengeteg kivett közút van benne amelyek nincsennek karbantartva, aszfaltozva. Véleménye szerint csak az egyik tanyát lenne jó csak átvenni. Amennyiben rendbe rakják az utakat úgy átvinné az Önkormányzat.

Dr. Lipták Tünde jegyző: Akkor a határozat az előterjesztés szerint elfogadható lenne és mellé válaszevéként megfogalmazná, hogy amennyiben az utak korszerűsítése megtörténik az Önkormányzat átvinné a vagyont.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

56/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Magyar Faluprogram keretében történő állami tulajdonú ingatlanok felajánlásának megtárgyalása

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által a Magyar Faluprogram keretében történő állami tulajdonú Abádszalók közigazgatási területén levő ingatlanokat nem fogadja el.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

6. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
7. Balogh Gyula polgármester
8. Dr.Lipták Tünde jegyző
9. Képviselő-testület tagjai
10. Maradványvagyon-hasznosító Zrt.
11. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

9. napirend

Békepartei határozathoz történő csatlakozás megtárgyalása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kovrig Zoltán pénzügyi bizottsági tag: A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a napirendi pont anyagát.

Tóth Tibor alpolgármester: Szerinte fontos, hogy mihamarabb béke szülessen.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.
A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

57/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a
Békepartii határozathoz történő csatlakozás

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú OGY Békepartii határozatához.

Felelős: Balogh Gyula polgármester
Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai
3. Dr. Lipták Tünde jegyző
4. Megyei Jogú Városok Szövetsége
5. Irattár

10. napirend

Árajánlatok megtárgyalása betondarálás ügyében
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: Betondarálásra árajánlatokat kért. Összegyűlt egy nagy mennyiség. Lesz útfelújítás is a közeljövőben. Ehhez jó volna ha lenne darálék és ha itt lesznek nagy munkagépek külön szerződés keretében lehetne utakat helyreállítani.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Lakosoknál is van kint betontörmelék. Van-e erre megoldás?

Balogh Gyula polgármester: Ha van ilyen igény betudjuk fogadni, de csak akkor ha csak beton van benne egyéb építési törmelék nincs. Ha cserép vagy egyéb törmelék van benne azt ki kell belőle szedni.

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.
A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

58/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a
Árajánlat elfogadása betontörmelék darálására vonatkozóan

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Abádszalók Város Önkormányzatának 2023. költségvetésében tartalmazott bevételek terhére a Krupatechnika Kft. 1 866 900 Ft végösszegű betondarálásra vonatkozó árajánlatát elfogadja és szerződést köt az árajánlat szerint.

A képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a szerződés megkötésére és azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Balogh Gyula polgármester
3. Dr.Lipták Tünde jegyző
4. Képviselő-testület tagjai
5. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

11. napirend

Egyebek

Dr. Lipták Tünde jegyző: A testületi ülés elején három határozati javaslatot és egy előterjesztést kiosztottam T. Képviselők részére. Ebben a három dologban szükséges volna még a mai napon dönteni. Két pályázatot érintene a dolog. Korábban benyújtásra került a leader pályázati lehetőségre egy pályázat fényképezőgép és sátor beszerzésére. Rövid volt a beadási határidő ezért nem került testület elé. Hiánypótlása lesz a pályázatnak a közeljövőben és azt a tájékoztatást kaptam, hogy valószínű forrás is lesz, van remény, hogy a pályázatot elnyerjük. Fényképezőgép beszerzést azt Pataki Zsoltné javaslatára igényeltük, mert jelezte, hogy jó lenne ha a rendezvényeken egy jó minőségű fényképezőgéppel tudnánk képeket készíteni. Későbbiekben szeretné ezeket az elkészült fotókat felnagyíttatni és akár egy molinó méretű dekorációt készíteni belőle. A rendezvényeken jelenleg telefonokkal készítik a képeket ami viszont nem olyan minőségben készíti, nem lehet így felnagyíttatni.

A sátor beszerzés szintén rendezvényekre lenne szükséges. 24 sátor és 1 db fényképezőgép beszerzéséről szól a pályázat.

Az igényelt támogatás 9 405 000 Ft, és mint tudják T. Képviselők a leader pályázatoknál önerőt szükséges vállalni, a pályázat esetében az önerő mértéke 495 000 Ft, amelyet adóbevételünk terhére biztosítanánk a pályázat elnyerése esetén.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

59/2023.(V.25.) képviselő-testületi határozat

VP6-19-2.1-85-10-22 projekthez történő utólagos hozzájárulás nyújtása

1. Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy utólagosan hozzájárulását adja, hogy Abádszalók Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be a Tisza-menti Leader Közhasznú Egyesület – Helyi fejlesztések támogatása című, VP6-19-2.1.-85-10-22 kódszámú felhívásra vonatkozóan az alábbiak szerint.

Igényelt támogatás: 9 405 000 Ft

Önerő: 495 000 Ft

Projekt teljes költsége: 9 900 000 Ft

A pályázati támogatásból beszerzésre kerülne 1 db fényképezőgép bruttó 1 498 600 Ft, valamint 24 db sátor 8 399 983 Ft értékben.

2. A képviselő testület úgy határozott, hogy a pályázat megvalósításához szükséges 495 000 Ft önerőt az adóbevételei terhére biztosítja.
3. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és hozzá kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

12. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
13. Képviselő-testület tagjai, Helyben
14. Dr.Lipták Tünde jegyző
15. Irattár

Dr. Lipták Tünde jegyző: Abádszalók Város Önkormányzata még a februári ülésén elfogadta a 2023. évi közbeszerzési tervét.

A közbeszerző már gyűjti az anyagokat és egyeztet a tervezővel a közbeszerzés kiírása kapcsán. Szükséges volna testületi határozat az eseti közbeszerzési szabályzat elfogadásáról, valamint a közbeszerzési eljárás megindításának elfogadásáról.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

60/2023.(V.25.) képviselő-testületi határozat

TOP_PLUSZ-2.1.1-21.-JN1-2022 azonosítószámú Komplex Energetikai beruházás megvalósítása elnevezésű Támogatási Szerződés keretében megvalósításra kerülő projekthez eseti közbeszerzési szabályzat elfogadásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a *TOP_PLUSZ-2.1.1-21.-JN1-2022 azonosítószámú Komplex Energetikai beruházás megvalósítása elnevezésű Támogatási Szerződés keretében megvalósításra kerülő projekthez kapcsolódó eseti közbeszerzési szabályzatot* elfogadja az előterjesztés szerint.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

16. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
17. Képviselő-testület tagjai, Helyben
18. Dr.Lipták Tünde jegyző
19. Irattár

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

61/2023.(V.25.) képviselő-testületi határozat

TOP_PLUSZ-2.1.1-21.-JN1-2022 azonosítószámú Komplex Energetikai beruházás megvalósítása elnevezésű Támogatási Szerződés keretében megvalósításra kerülő projek közbeszerzési eljárásának megindításáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő testülete úgy határozott, hogy a TOP_PLUSZ-2.1.1-21.-JN1-2022 azonosítószámú Komplex Energetikai beruházás megvalósítása elnevezésű Támogatási Szerződés keretében megvalósításra kerülő projek közbeszerzési eljárását megindítja.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesülnek:

20. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok

21. Képviselő-testület tagjai, Helyben

22. Dr.Lipták Tünde jegyző

23. Irattár

Balogh Gyula polgármester: Az interpellációval kapcsolatban előadni kívánja az alábbiakat. Az útpadka kérdésköre esetében a városüzemeltetéssel egyeztetés volt. Tél után egyeztetnek mindig ebben a témában. A folyamatos esőzések, emberhiány miatt elmaradás volt. Lakossági atrocitás volt rengeteg a tavaly évben is emiatt. Azt kérte a városüzemeltetés, hogy a polgármester jelölje ki az érintett helyeket és adja írásba, amit esetleges lakossági jelzések kapcsán be tudnak mutatni, hogy polgármesteri utasításra végzik a munkát. Folyamatban van az útpadka helyreállítás.

A közterületen elhelyezett nem oda való dolgokkal kapcsolatban pont a mostani újságban lesz erről egy oldal, hogy mi a szabály. A lakosság ezzel kapcsolatban megkapja a tájékoztatást. Természetesen közterületen elhelyezni szabálytalan. Azért helyezték oda, hogy ne parkoljanak oda. Nem ez az eljárásrend akkor sem. A műszaki osztály megteszi a felszólítást.

A közvilágítás korszerűsítése folyamatban van, oszlopcserék voltak. Horváth Zalán a műszaki iroda új vezetője teszi meg a bejelentéseket a kivitelező irányába. Neki kell jelezni az ilyen jellegű panaszokat, problémákat és ő majd továbbítja.

Kovrig Zoltán képviselő Úr kérdésére válaszolva az útjavítást mi végezzük a strand irányába.

Dr. Lipták Tünde jegyző: Véleménye szerint a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban keletkező problémák jelzésére meg kell jelölni Horváth Zalánt akkor és a facebook oldalra, valamint az Önkormányzat honlapjára is közzé kell tenni, hogy őt keressék ha valakinek problémája adódik.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Igen jó ötlet, ki kell írni.

Balogh Gyula polgármester: Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett így szavazásra bocsátja az interpellációs kérdésekre adott válaszát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

62/2023. (V.25.) számú h a t á r o z a t a

Interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az interpellációs kérdésekre adott válaszokat elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben

Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Balogh Gyula polgármester a két ülés közötti tájékoztatóhoz kapcsolódó hozzászólások hiányában szavazásra bocsátotta az tájékoztató anyagát, amelyet a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**63/2023. (V.25.) számú képviselő-testületi határozat
A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**


Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.

Határozatról értesülnek:


1. Képviselő-testület tagjai Helyben
2. Irattár

Balogh Gyula polgármester: Megköszönte a jelenlévők megjelenését, és további napirendek hiányában a képviselő-testület nyílt ülését bezárta.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester




Dr. Lipták Tünde
jegyző